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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

10ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 18.05.2020 

 

ATA 021/2020 

 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 10ª Sessão 

Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos dezoito dias do 

mês de maio de dois mil e vinte, às nove horas, no Plenário Edmundo Schwendler da Câmara 

Municipal de Missal, a sessão foi presidida pelo vereador Eugenio Schwendler e 

secretariada pelo vereador José Schneiders. O Presidente deu início à sessão 

cumprimentando os colegas vereadores e quem os acompanhava pelas redes sociais, e 

invocando proteção divina declarou aberta a sessão passando ao PEQUENO 

EXPEDIENTE onde o vereador Plinio Stuani fez a leitura de um texto bíblico, na sequência 

o presidente pôs em aprovação as atas das sessões anteriores, 9ª sessão ordinária, 10ª e 11ª 

sessão extraordinária, onde a vereadora Nilva Unser pediu que fosse retificada a ata nº 18 

(9ª sessão ordinária) constando as seguintes falas: que ela também havia colocado que era 

favorável a acessibilidade dos cadeirantes, e consta bem relatado tudo que essa parte ela 

gostaria que também fosse registrada que ela é favorável a acessibilidade sim, e até tinha 

feito um comentário que hoje tem poucos cadeirantes mas que como são uma vila de idosos 

onde a maioria da população é idosa, nós somos sujeitos que de repente em pouco tempo 

terão mais pessoas cadeirantes. Ninguém se manifestando contrariamente, o pedido de 

retificação e as atas foram aprovadas. Em seguida o presidente passou a assinatura do termo 

de presença, sendo registrada a presença de todos os vereadores na sessão. Após a assinatura 

do termo de presença o secretário fez a leitura das correspondências do dia: Carta – Paróquia 

Nossa Senhora da Conceição; Mensagem do executivo nº. 017/2020 – Projeto de Lei nº. 

015/2020; Mensagem do executivo nº. 018/2020 – Projeto de Lei nº. 017/2020. Encerada a 

leitura das correspondências do dia o presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE onde 

houve a segunda discussão e segunda votação do Projeto de Lei nº. 011/2020 do executivo 

protocolado sob nº. 014/2020 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a Efetuar a Abertura 

de Crédito Adicional Suplementar Para o Exercício de 2020 e Dá Outras Providências. O 

secretário fez a leitura da justificativa e dos pareceres das comissões e parecer jurídico, sendo 

todos os pareceres favoráveis o presidente passou a discussão do projeto onde o vereador 

Elmo Pauli se manifestou agradecendo as emendas parlamentares e aos deputados que 

ajudam o município. Aproveitou também para comentar sobre o termo de dispensa de 

licitação do município de Missal nº 047/2020 o qual na semana passada haviam aprovado a 

abertura de crédito adicional suplementar para possibilitar a contratação de três funcionários 

por tempo determinado para serviços no município, onde sugeriu que dentro da legalidade 

as pessoas que a empresa contratasse fossem moradores de Missal, pois todos sabem das 

dificuldades do comércio e que as pessoas estão procurando emprego. A vereadora Nilva se 

aliou ao comentário de seu colega vereador Elmo e também disse que defende a ideia que 

seja valorizada a população de Missal, pois tem várias pessoas necessitadas de emprego e 
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que era o memento de dar uma vaga para pelo menos algumas pessoas. Não havendo mais 

manifestações o presidente colocou em votação o projeto sendo aprovado por unanimidade. 

Em seguida o presidente passou a leitura das INDICAÇÕES onde o secretário fez a leitura 

da Indicação nº. 047/2020 – Vereadores Jeane, Valentin, Plinio, José e Adelar – Para 

que seja feita uma operação tapa buracos e recuperação da estrada que liga Missal a 

Itaipulândia passando por linha São João. Se manifestaram quanto a indicação os vereadores 

José Schneiders, Adelar Richter, Valentin Kniphoff e Jeane Baum que aproveitou para fazer 

uma indicação verbal para que fosse feita uma lombada naquele trecho entre a boate e a 

entrada do pesque-pague do Laci. Ne sequência o secretário fez a leitura da Indicação nº. 

048/2020 – Vereador José Schneiders – Para que seja feito recape asfáltico na Rua 

Wunibaldo Lenhardt. Os vereadores Jose Schneiders e Elmo Pauli teceram comentários 

sobre a indicação. Dando continuidade à sessão o presidente passou a leitura da Indicação 

nº. 049/2020 – Vereador José Schneiders – Para que seja feita uma lombada na Rua da 

Produção nas imediações da residência do Sr. Adolar Scherer. O autor se manifestou quanto 

sua indicação. Encerrada a leitura das indicações o presidente passou a ENTREGA DE 

PROJETOS onde foram baixados para as comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei 

nº. 015/2020 do executivo protocolado sob nº. 019/2020 – Dispõe Sobre Diretrizes Para a 

Elaboração e Execução da Lei de Orçamentária do Município de Missal Para o Exercício de 

2021 e Dá Outras Providências. E Projeto de Lei nº. 017/2020 do executivo protocolado 

sob nº. 020/2020 – Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial e a Inclusão de 

Prioridade no PPA e LDO e Dá Outras Providências. Encerradas as matérias do grande 

expediente o presidente passou às CONSIDERAÇÕES FINAIS e não havendo uso da 

tribuna o presidente sugeriu aos colegas vereadores que fizessem a reunião das comissões 

após o término da sessão, onde os vereadores concordaram com o proposto ficando então 

todos convocados para a reunião das comissões após o término da sessão. Não tendo mais 

nada a ser tratado o presidente agradeceu a presença dos colegas vereadores e também quem 

acompanhou a sessão pelas redes sociais e encerrou a sessão já convidando para 

acompanharem a próxima sessão. (O áudio da 10ª Sessão Ordinária está disponível no site 

oficial da Câmara Municipal pelo endereço www.camaramissal.pr.gov.br) 


